

Відгук
на освітньо-професійну програму «Фармація»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»

Для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація. Промислова фармація» у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили створені всі умови для отримання глибоких знань, фундаментальних та професійних компетенцій в фармацевтичній галузі охорони здоров'я, що робить їх здатними до розв'язання складаних задач та проблем у спеціалізованих сферах професійної діяльності.

Навчальний процес побудований відповідно до освітньо-професійної програми «Фармація» (ОПП «Фармація»), галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація».

ОПП «Фармація» розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень фармацевтичної індустрії з використанням студентоцентрового та проблемноорієнтовного навчання засобами інноваційних особистісноорієнтованих педагогічних технологій через лабораторно-практичне навчання та самонавчання.

Набір освітніх компонентів є максимально ефективним. Програма побудована таким чином, що охоплює також частково загальну базу знань з наступного (магістерського) рівня вищої освіти, що дозволяє ще більш якісно структурувати інформацію, стимулює бажання і закладає умови для подальшого отримання знань на магістерському рівні.

Особливо хочеться відзначити важливість компонентів ОПП циклу загальної підготовки, які закладають теоретичну базу знань для опанування фахових дисциплін. В першу чергу це стосується дисципліни «Біологічна хімія», яка для фармацевта є фундаментальною дисципліною.

Біологічна хімія разом з такими медико-біологічними дисциплінами, як анатомія та фізіологія людини, мікробіологія з основами імунології та біологічна фізика, формує у студентів знання про будову і функціонування

здорового організму, а разом з патофізіологією, фармацевтична хімією і фармакологією – знання про сутність загальнопатологічних процесів і найбільш поширених хвороб, про механізми дії ліків.

ОПП пропонує широкий спектр вибірових фахових дисциплін, предмети розгляду яких є найбільш сучасними, актуальними і, певною мірою, дискусійними.

Важливим вважаю те, що програмою заохочується науково-дослідницька діяльність: аналіз наукової літератури і офіційних статистичних оглядів, участь в проведенні статистичного аналізу, у вирішенні окремих науково-дослідних і науково-прикладних задач в сфері обігу лікарських засобів з подальшим публічним представленням отриманих результатів на конференціях молодих науковців.

Вважаю, що освітньо-професійна програма спеціальності 226 «Фармація. Промислова фармація» є логічно структурованою і практично застосовною, після здобуття вищої освіти саме в Чорноморському національному університеті ім. Петра Могили.

Директор ТОВ «Нікофарм»



О.В. Кваша